

EDITAL 01/DEAD/2024

**RETIFICAÇÃO 03**

A Diretora de Educação Aberta e a Distância da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri – DEAD/UFVJM, no uso de suas atribuições legais e considerando:

- os princípios da legalidade, razoabilidade e impessoalidade;
- que deve ser corrigido um equívoco na elaboração do cronograma que gerou potenciais prejuízos a candidatos que tenham se deslocado para realizar a inscrição presencialmente, tendo em vista que não houve expediente na Secretaria da DEAD na presente data;
- que as oportunidades devem atender a todos da mesma maneira; e
- que os princípios da publicidade e transparência devem ser atendidos,

**Resolve:**

Retificar o presente Edital da seguinte forma:

1) Onde se lê:

Período de Inscrição 11/01/2024 a 11/02/2024

Leia-se

Período de Inscrição 11/01/2024 até às 10:00 h do dia 15/02/2024

2) Onde se lê:

A inscrição deverá ser realizada presencialmente ... ou via Correios

Leia-se

A inscrição poderá ser realizada presencialmente... via Correios **ou pelo e-mail** [secdead@ead.ufvjm.edu.br](mailto:secdead@ead.ufvjm.edu.br).

**NOTA: Visando a equidade, todos os candidatos que já tenham submetido e/ou efetuado a sua inscrição anterior a esta data poderão resubmetê-la via e-mail, se assim o desejarem, oportunizando o acréscimo, atualização e/ou substituição de documentos.**

3) Onde se lê:

Etapa Única: Análise do Currículo      14 e 15/02/2024

Leia-se:

Etapa Única: Análise do Currículo      15/02/2024

Diamantina, 10 de fevereiro de 2024.

ANA CATARINA PEREZ DIAS  
Diretora de Educação Aberta e a Distância